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Председница Народне скупштине Ана Брнабић је на конференцији за медије рекла да су
одмах и у начелу прихваћена два од три услова, које је опозиција окупљена око
коалиције Србија против насиља (СПН) изнела на данашњем колегијуму. Пошто
опозиција не одустаје ни од трећег захтева, за шта је дала рок до среде да се о њему
размисли, Брнабић је казала да је то ултиматум и да се до среде ништа неће променити.

  

  

„Уместо да разговарамо о препорукама ОДИХР-а, представници опозиције груписани
око СПН су нам донели своје захтеве“, казала је Брнабић.

  

Како је навела, ти захтеви су:

  

1. Формирање комисије коју би чинили представници власти, опозиције и релевантне
организације цивилног друштва, а која ће имати извршна овлашћења да врши
континуирани надзор над бирачким списком, сталну контролу и ревизију бирачког

 1 / 4



Ана Брнабић: Одмах и у начелу прихваћена су два од три услова које је опозиција изнела на данашњем колегијуму. Трећи захтев не може бити прихваћен, то је ултиматум и до среде се ништа неће променити
понедељак, 01 април 2024 18:20

списка.

  

2. Да јавни сервис започне одговорно и професионално извештавање.

  

3. Истовремено одржавање свих локалних избора у оним општиинама и градовима где
нису одржани у децембру.

  

Брнабић је истакла да је посланичка група СНС одмах у начелу прихватила два од три
захтева и то први и други.

  

Опозиција после скупштинског колегијума: Власти рок до среде да се изјасни да ли
прихвата захтеве или не

  

Када је у питању бирачки списак, она је казала „дајте нам методологију да договоримо
до среде, имамо комисију, нека одмах ради на контроли“. Напоменула је да само треба
дефинисати шта су „извршна овлашћења“ како се неке ствари не би дуплирале.

  

Према речима председнице Скупштине, одмах је прихваћен и други захтев. Она је
навела да ни СНС није задовољан радом РТС и да су напредњаци предложили састанак
са представницима јавног сервиса, али и са представницима телевизија Н1 и Нова С, за
које је рекла да су важне за Београд и да се извештај ОДИХР-а реферише и на њих.

  

Последњи и спорни захтев опозиције је трећи, за који Брнабић каже да неможе бити
прихваћен и да се до среде ништа по том питању неће променити.

  

„Трећу тачку не можемо да прихватимо јер задире дубоко, дубоко у демократске норме и
принципе. Тражи се да се некоме насилно скрати мандат или продужи мандат, што је
отварање ‚пандорине кутије‘ када имате власт која само овако пуцне прстима скрати или
продужи мандат. Онда немате више ни демократију, ни Устав, ни основне демократске
норме ни принципе“, казала је председница Скупштине.
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Истиче да се став око тога неће променити до среде „јер се нећемо играти с изборима“.

  

„Крајњи датум је 2. јун, сви остали избори биће обједињени када им буде време. Они су
рекли или ова сва три захтева или нема о чему да се говори. То је ултиматум, ја их
позивам да размисле још једном и да наставимо да говоримо о ОДИХР препорукама“,
поручила је председница Скупштине.

  

Како је Н1 раније писао, најранији термин за истовремено одржавање свих локалних
избора, изузев Новог Београда, је недеља, 9. јун, док је последњи законски термин за
излазак на биралишта 14. јул.

  

„Испуњено 54 препорука ОДИХР-а“

  

Говорећи о препорукама ОДИХР-а, председница Народне скупштине је рекла да ОДИХР
посматра изборе у Србији од 1997. године и да од тада након сваких избора даје
препоруке за побољшање изборних услова, као и у свим земљама где су позвани да буду
посматрачи.

  

Брнабић је навела и да је Србија од 2019. до 2023. године имплементирала 54 препоруке
ОДИХР-а, формирала јединствени бирачки списак који је повезан са централним
регистром становништва, а да бивша власт која је сада у опозицији није имплементирала
ниједну препоруку.

  
Loading...   Twitter embed code generator   

.twit2{height:221px;width:211px;} #fav
img{max-height:none!important;max-width:none!important;background:none!important} #twit
twit{max-height:none!important;max-width:none!important;background:none!important}

  

„Највећи број људи са којима смо данас седели су у својој десетогодишњој владавини
добијали препоруке ОДИХР-а које их ни најмање нису занимале док су били власт и да

 3 / 4

https://twitter.com/ZoranLutovac/status/1774816513834283140
https://twitembed.com/


Ана Брнабић: Одмах и у начелу прихваћена су два од три услова које је опозиција изнела на данашњем колегијуму. Трећи захтев не може бити прихваћен, то је ултиматум и до среде се ништа неће променити
понедељак, 01 април 2024 18:20

на било који начин унапреде изборне услове“, рекла је Брнабић и истакла да тадашња
власт није формирала ни јединствени бирачки списак.

  

Брнабић је оценила и да је долазак опозиције на колегијум показатељ зрелости и
одговорности за који ће се, како каже, „ухватити“ како би се наставио дијалог.

  

(Н1)
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